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МОБІЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ЖИТТІ СТУДЕНТА
Термін «Мобільні технології» містить у собі різноманітні додатки, пристрої, програми, веб- 

сайти та сервіси, що розроблені для використання на будь-яких мобільних пристроях, таких як 
смартфон чи планшет. Мільйони людей використовують їх кожен день задля комунікації з ін
шими людьми, пошуку найкоротшого шляху, щоб дістатися у те чи інше місце або просто для 
того, щоб замовити їжу.

Такими додатками користуються і звичайні студенти. Наразі слухачам навчальних закладів 
необхідно витрачати набагато менше часу для пошуку інформації в інтернеті та ефективного 
навчання. Насамперед це заслуга мобільних технологій та можливостей, які вони надають.

Слід зазначити, що мобільні технології можна використовувати для багатьох справ, для їх 
спрощення та ефективного виконання. Розглянемо детальніше як мобільні технології полегшу
ють життя сучасного студента:

Насамперед -  це мобільні додатки для навчання. Використання спеціальних додатків, таких 
як: Google Classroom, Microsoft Teams або Moodle. Вони дозволяють ділитися матеріалами та 
спілкуватися з викладачами в режимі онлайн, що полегшує та пришвидшує виконання завдань. 
Також викладач може розмістити усі необхідні матеріали для того, щоб здобувачу знань не по
трібно було шукати додаткову інформацію для опрацювання теми в інтернеті, що зайняло б 
набагато більше часу та сил. Зараз учню достатньо лише увійти у свій акаунт та перейти у пот
рібний курс, щоб мати доступ до навчальних матеріалів, а іноді навіть і записів лекцій.

Наступне -  це конспектування та нотатки. Студентові набагато легше та швидше робити 
нотатки під час лекції через мобільні пристрої. Такі нотатки не загубляться та зберігатимуться 
у пам’яті смартфона або планшета довгий час. Наразі існують зручні додатки, які значно спро
щують процес створення звичайних нотаток та допомагають організувати їх. Наприклад, Notion 
та OneNote. Такі нотатки можна заносити у конкретну групу, позначати як важливі, замальову
вати графіки та багато чого іншого. А якщо слухач зробив помилку у своїх записах, її набагато 
легше виправити, аніж на звичайному папері.

В наш час не потрібно носити з собою на навчання багато підручників та матеріалів. Їх мі
сце зайняли електронні книги, які є у вільному доступі в інтернеті і їх можна одразу завантажи
ти на смартфон чи планшет. Дуже зручні у використанні, тому що їх можна читати з будь-якого 
мобільного пристрою, якщо зберегти на Google Drive чи іншому марному сховищі. Вони дозво
ляють також робити нотатки та виділяти необхідні рядки тексту.

За допомогою смартфону та виходу в інтернет стало значно простіше писати реферати та 
проводити необхідні дослідження. Вся необхідна інформація завжди під рукою та доступна не 
тільки для читання, а й для обговорення з іншими людьми. Деякі сайти пропонують не тільки 
корисні матеріали, а й можливість провести віртуальні досліди та записати результати побаче
ного.

Крім того, за допомогою мобільних пристроїв студент може не тільки знаходити та збері
гати інформацію. Наразі доступні додатки, які допомагають планувати свій час, створювати 
розклад та робити нагадування. Такі додатки як Google Calendar та Google Tasks зручні та легкі 
у використанні та вчасно нагадують про важливу подію або про дату здачі курсової роботи. Та
кож вони зручні для створення планів на день, місяць, рік, надають можливість відмічати вико
нані задачі та перенести невиконані на наступний день або конкретну дату.

Отже, мобільні технології значно полегшують життя студентів у багатьох аспектах, почи
наючи від пошуку інформації, її опрацювання та закінчуючи закріпленням отриманих знань та 
використання їх на практиці. Мобільні технології дозволяють проводити онлайн-експерименти 
майже у будь-якій галузі навчання та підтвердити або спростувати свої здогадки з приводу того 
чи іншого припущення. Також мобільні додатки дозволяють зберігати інформацію та мати пос
тійний доступ до неї, що є зручним у сучасних умовах навчання. Відсутність будь-яких обме
жень у доступі до інформації дозволяють готувати високоякісних спеціалістів, які прагнуть на
вчатися та вдосконалювати свої навички використовуючи мобільні технології.
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